



24.01.24.

□ □ Речь сегодня пойдет о ченнелингах и посланиях. Как часто какое-то современное послание-ченнелинг можно покритиковать из-за некомпетентности его автора (не того, кто продиктовал, а того, кто принял). В точных науках у нас есть какие-то критерии, по крайней мере, в областях практических, подтвержденных опытом (научные теории все время совершенствуются и даже изменяются). По каким параметрам можно судить о посланиях от Высших Я, высших Разумов, Учителей, коих появилось изобилие в настоящее время?

Это замечательно, что наши усилия и усилия других учителей дают отличные всходы, но мне важно дать основы понимания вибраций существа, которое диктует послание, и

вибрации человека, который принимает послание. Как я понимаю, это зависит одно от другого. Тем более, что вибрации планеты сильно упали из-за войн, и мы волей-неволей испытываем коллективное сознание на прочность.

Мы уже писали об этом не раз, но тема остается актуальной для тех, кто начинает или для тех, кто «читает головой».

СК: Что такое вибрации сознания? Это уровень Высшего Я, которое принимает послание. Это может быть астральный, ментальный или огненный план. Каждый план имеет также подпланы, сильно отличающиеся друг от друга (например, темный и высший астральный планы). Выше огненного плана информация настолько сложная и удаленная от понимания человека, что если кто-то принимает из атмического или даже монадического плана, надо смотреть, о чем он пишет. Обычно планетарные дела не касаются таких уровней. А людям важны именно знания о наших с вами делах и решениях.

Да, мы работали с Эволюционным Творцом, и эта атмическая группа мало интересуется планетарными проблемами.

СК: Вот и критерий правды: планетарными заботами занимаются существа, работающие с планетой, а значит, имеющие влияние или контроль над тем, что они или кто-то другой делает на Земле. И они должны быть компетентны в таких делах, т.е. обучены, настроены и поставлены на этот пост.

Если, по словам посланника, делами планеты занимаются монады, то здесь и находится ловушка для ченнелера. Дух может иметь цель развития, но способы и формы развития создают творцы, находящиеся в более плотных планах. Это могут быть архангельские существа, высшие ангелы и другие творцы, помогающие вырастить сознание землян. Вы смело можете игнорировать такие послания.

Какова роль инопланетян в таких работах?

СК: Как правило, их роль в полезных советах, в новой информации, в помощи осознания божественности сути человека. Они не могут предпринимать что-то свое, пока это не грозит полному разрушению планеты. Они могут быть с разных планов и подпланов, но чаще приходят с ментального плана Христосознания. Но для принятия таких посланий сам ченнелер должен обладать высоким сознанием, чтобы принять, освоить и грамотно изложить ту информацию, которая ему дается для всех. Для этого тоже нужна определенная компетенция.

В обилии современной эзотерической информации мне хочется дать какую-то путеводную нить, какой-то критерий истины читателям, чтобы лучше различать надуманные людьми и истинные послания. Я знаю людей, которые из года в год выдумывают информацию, чтобы возвысить себя в глазах своих последователей.

Мне хочется привести цитаты из книги «Две жизни» Антаровой, которые я оставила для себя, когда читала книгу, и разобрать их на предмет вибраций послания, чтобы они послужили образцом отличного ченнелинга.

1. «Доброта личная в духовных отношениях, ложно понятое сострадание, то есть желание ввести кого-то в мир новых идей и духовного творчества, не ответ на запросы чьего-то духа, а настойчивый зов неготовому человеку в те высоты, где требуются уже вся мощь и вся гармония организма – приводят всегда к катастрофе. Как бутон цветка, насильственно переставленного на чересчур яркое солнце, засыхает вместо цветения, так и дух человеческий, введенный в более высокий план ранее, чем гармонично развитые силы всего его организма сами вызовут и притянут вибрации и частоту волн высшего плана, не дает не только плодов творчества Огня, но и идет в искривление. Даст одну какую-либо огромную ветвь, оставляя весь остальной организм убогим и уродливым. Так, нередко можно видеть абсолютно глупого тщедушного человека, который, считая в уме, потрясает толпу зевак огромнейшими вычислениями. (...) Эти ошибки преждевременного вовлечения кого-либо в духовный подъем совершает доброта людей неба и земли».

СК: Изучая добро и зло, ты видишь, как зло камуфлируется под добро. Как люди спешат в духовном росте, они ищут быструю и удобную дорогу в духовный мир, не подозревая об опасностях и терниях, об экзаменах души, которые могут ввести человека в состояние жертвы, обвиняющей весь мир в своих испытаниях. А всего-то нужно было понять, зачем и почему я подвергаюсь таким соблазнам, трусости, другим некрасивым поступкам, за которые потом мне стыдно... В каждом зле есть частица добра и наоборот. Каждое испытание даете вы себе сами, и ваша задача – понять себя и свои убеждения, чтобы

выправиться и очиститься. Мы растем, подвергая себя испытаниям.

Все идет эволюционно, а не революционно. Революции до добра не доводят. Любой фрукт или овощ должен созреть. Сознание человека должно подниматься сообразно своим вибрациям, а вибрации зависят от духовности. Незрелые люди просто должны созреть, раскрыться, научиться любви и принятию. Без этого минимума никакие знания, даты, цифры или практики не работают. Всё в купе, знания пробуждают к прозрению, прозрение ведет к остановке ума и помогает узнать себя с духовной точки зрения. Духовная точка зрения переворачивает отношение к миру – с драм и трагедий к свету и любви. Человек начинает мыслить и чувствовать по-другому, ему становится важно делать так, чтобы он еще и еще просветился. Тут и помогут многочисленные практики, которые являются просто помогающими инструментами, а не догмами.

Здесь нужно обязательно затронуть тему использования психотропных веществ, которые, как считают некоторые духовные искатели, возносят человека в высшие планы, а в действительности вводят в иллюзии, приводят к рабству у демонических сил. Спутанное сознание не есть высшее сознание, нельзя принимать темных астральных существ за архангелов, и тем более разрушать свой разум. Табу на использование таких средств.

Еще раз повторю – все имеет свои сроки. Все растет через любовь. Не через знания или техники, а через рост сердечного центра. Истина такова – пока сердце не откроется и любовь не приведет вас к духу, вы будете на положении того самого «неготового человека».

<https://sanatkumara.ru/stati-2023/ne-speshite-stat-ognennimi>

<https://sanatkumara.ru/duchovnaya-shkola-2023/nuzhno-bit-akkuratnim-chtobi-ne-vernutsya-v-nov-v-3d>

<https://sanatkumara.ru/stati-2022/vibratsii-soznaniya>

<https://sanatkumara.ru/stati-2020/formi-obscheniya-s-chelovekom-sozdaniy-razlichnich-planov>

Эти слова прекрасно дополняет следующая, прямо «музыкальная» цитата:

2. «Когда сердце раскрывается как самая простая и маленькая доброта, то самая обычная, серая, будничная жизнь становится чудом, песней и радостью, потому что в груди не просто сердце, а молот бьется в каком-то светящемся бездонном мешке.

Кого туда ни впусти, мешок все растягивается. Сегодня кажется, будто дошел до какой-то предельной точки понимания, ан встал завтра, и уж ничего от вчерашнего нет, а все новое, все легкое, что недавно казалось невозможным».

Здесь я почувствовала один из критериев духовного послания – легкость и красота. Те духовные послания, которые изобилуют назиданиями, упреками или нравоучениями, не вызывают в читателях тот самый интерес к дальнейшему освоению духовного пути, потому что вгоняют читателя в беспрекословное послушание, похожее на рабство, и пригибают к земле, потому что говорят, насколько человек еще не совершенен.

Следующая цитата:

3. «Просите и дастся вам», – это слово не только Евангелия христиан. Это один из вечных и неизменных законов вселенной. Но он не значит, что всякому попросившему надо немедленно дать в руки священное откровение и ввести его в Святая Святых. Для человека, поставившего себе священной целью служить людям, выполняя план Бога, это значит: вникнуть глубочайше в ту ступень духовной культуры, в которой живет просящий человек. Стать самому на его место, в его обстоятельства, учесть все его возможности и, с величайшим тактом и любовью, подать просящему ту часть знаний, которыми он может овладеть в полной гармонии своего существа».

СК: Любой человек ценен сам собой. Нет людей менее ценных или каких-то второсортных. Да, сознание человека может находиться на очень низком уровне, и надо понимать его возможности и способности, задачи души, и не пытаться внушить ему парадигмы вознесения. Всеу свое время, дорастет и он, не спеша, в другом месте и с другими учителями.

И следующая цитата об этом:

4. «Сейчас вы сильны не только своей верностью. Но и уверенностью в единственной действенной форме влияния на встречного: видеть в нем Вечное, к Нему обращаться и Его вызывать к жизни в момент обращения. Это не значит, что вы будете вести пропаганду идеи Вечности среди мало– или среднекультурных людей. Это значит только, что вы будете, действуя, общаться с Вечным в человеке, а не с его видимой формой».

Вечное в человеке – его душа.

У нас в школьном чате появился совет: «Спросите у Учителей, выясните все свои вопросы, на которые не можете дать ответы сами». Вот, выясняю, вернее, пытаюсь выяснить, как определить уровень сознания того, кто пишет послание. Главное в этом вопросе – стоит ли тратить время на чтение и как определить, насколько полезно или насколько истинно послание.

СК: Вы не хотите затруднять сердце? Не хотите прилагать усилий к развитию своего духовного потенциала? Как же вы тогда вырастите? Мы много раз уже говорили, что вибрации чакр – критерий уровня сознания. Послание может быть полезным и истинным даже на эфирно-физическом плане, если предостерегает от потери или опасности.

Астральный уровень посланий – сердечный центр, ментальный – на горловом, и более высокие уровни светятся в аджне (прошу не путать с астральными каналами, входящими в аджну). Но в любом случае послание может быть искажено посланником из-за его личных убеждений, принципов, преклонений или пиетета перед Именем, а также принято от низковибрационного существа под личиной Учителя из-за личных негативных обстоятельств различного толка, опускающих вибрации сознания.

<https://sanatkumara.ru/duchovnaya-shkola-2023/nuzhno-bit-akkuratnim-chtobi-ne-vernutsya-v-nov-v-3d>

<https://sanatkumara.ru/stati-3/serie-kanali>

Хочу подчеркнуть, что нет такого окончательного уровня Высшего Я (вашего сознания), которое утвердилось раз и навсегда на каком-то подплане. Мы все люди, которые испытывают не всегда положительные чувства, а, как известно, негатив сильно влияет на уровень света и, в особенности, любви в человеке. И поэтому принятие информации не должно сопровождаться негативом в вашем астральном теле.

5. «Теперь для вас, выросших, окрепших и раскрепощенных настолько, что вы нашли примиренность, во главу угла должна стать не сама Истина как таковая, но сеть путей, ведущих и направляющих к Ней окружающих вас людей. Теперь вы должны не защищать Истину среди людей, но создать им ряд условий, которые помогали бы каждому сосредоточивать внимание на самовоспитании и на воспитании каждого встречного – безразлично, ребенка или взрослого – своим собственным примером. То есть указать первый путь к Истине в раскрепощении самого себя».

*Помню, как Иисус поразил меня таким же высказыванием на одном из семинаров: на примере своем помогайте людям. Вы должны **быть** тем, о ком рассказываете.*

Что означает фраза «вы должны не защищать Истину среди людей...». Как лучше это принять?

СК: Прочитай свою следующую цитату.

6. «Эта радостность, приходящая в сознание человека как ожившее в нем гармоничное Начало, не может ни меркнуть, ни ослабляться от грозных или страшных, печальных или мучительных событий окружающего в переживаемый вами на земле момент Вечности:

Мгновение – и кончено воплощение. И нельзя больше человеку внести в пролетевший момент его Вечности никакой поправки. Ушел он из земной плотной формы и больше не может помочь своим мужеством оставшимся людям.

Через обычное расширение сознания вы сейчас вошли в совсем новое понимание своей роли на земле. Каждый, кто идет гонцом Учителя, неся какую-либо из его задач, стоит выше обычного уровня своих современников в целом ряде способностей и психических дарований. Но это не значит, что он обладает совершенством и лишен возможности грешить. Это только значит, что для его духа открыт путь к тем волнам и вибрациям, которые недоступны большинству его встречных.

На живом примере собственной жизни вы видите, как совершается в человеке его внутреннее преображение. В вас это был долгий и мучительный процесс. Все горе земли вы должны были пережить и постичь в своих сердцах. Долгие годы пришлось вам прожить носителями печали, вестниками неудач и горя всем встречным. Теперь вы будете гонцами Мудрости, и ни одно встретившееся вам существо не отойдет от вас неутешенным, не прикоснувшись к той Жизни, что действует через ваши таланты. Закон Вечности для всех один: мгновение – и кончено воплощение. Миссия, возлагаемая на вас Светлым Братством, огромна. Не теряйте времени не только в пустоте, но в каждом, даже чисто внешнем, необходимом вам визите или свидании не отходите от главной задачи: пробуждения красоты в человеке».

Истина в человеке – любовь и красота! И мы пришли пробудить их в каждой душе, которая живо отзывается на наши слова и вибрации. Мы просто сеем и любим, светим и стараемся отдать всем то, до чего дошли сами, не претендуя на истину в последней инстанции. Такой просто нет...

Вот и критерии посланий – любовь и красота. Никакими увещеваниями, упреками, призывами или даже угрозами, навешиванием вины (греховны! покайтесь!) на недостаточно духовных людей, подталкиванием их к скорейшему пробуждению - мы не сможем ускорить их духовную эволюцию. Даже благородная жертва не оказывает в настоящее время ожидаемой реакции неготовых людей (привет всем от Гриара Мурати!).

<https://www.youtube.com/watch?v=smUyF2Eru9E&t=1s>

Это должна захотеть душа. Это должно быть согласовано с душой, с ее кармой, и с уровнем сознания того человека, который прошел долгую эволюцию в других жизнях и готов выйти на белый свет, пусть через тернии, но к звездам! И к таким людям тогда приходит Учитель. Ученик готов, и Учитель берет его в свой потенциал. А потенциал Учителя включает еще и служение людям.

Благодарю, Санат Кумара!